



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Проводится проверка по факту гибели 3 человек в пос. Приобье

Няганским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре проводится проверка по факту гибели 2 женщин и ребенка в Октябрьском районе.

Установлено, что 29 мая 2017 года около 18 часов в ходе тушения пожара в доме 28/1 по ул. Набережная в пос. Приобье Октябрьского района произошел пожар. После того как он был потушен в помещении квартиры были обнаружены трупы проживавших в ней женщин, 1964 и 1985 года рождения, и 4-летнего ребенка без внешних признаков насильственной смерти.

Кроме того, в ходе тушения указанного пожара удалось спасти мужчину, 1985 года рождения, который в тяжелом состоянии доставлен в одно из поселковых медучреждений. Все пострадавшие при пожаре являлись родственниками (мальчик, его родители и бабушка).

В настоящее время по данному факту проводится проверка с целью установления всех обстоятельств произошедшего.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

30 Мая 2017

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1131333>